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Kottarkasta
Istruzioni di gioco
Possono giocare due giocatori uno contro l'altro. In caso di più partecipanti, ognuno gioca per conto proprio. Con gruppi più grandi si possono anche formare 2 squadre, che poi lanciano sempre alternativamente (consigliato da 6 persone in su).
Sviluppo del gioco: se possibile, disegnare con gesso un rombo sul pavimento, in un prato si può utilizzare la struttura in legno in dotazione. Infilare semplicemente i tronchi di legno nei pannelli di legno, in modo da formare un rombo che viene posto a terra (vedi schema di montaggio sul retro). Posizionare i coni secondo lo schema di montaggio. A seconda del livello di difficoltà, posizionare per terra l'indicatore di legno nero a 6-10 metri di distanza come linea di demarcazione. 
L'obiettivo è raggiungere esattamente 120 punti. I punti vengono segnati.
Ogni giocatore può fare due lanci di fila. (Sta al giocatore decidere il modo in cui lanciare il legno, verticalmente o orizzontalmente ecc.) Si segnano i punti sui coni che vengono rovesciati, ma attenzione, naturalmente si sottraggono anche direttamente i legni con i punti negativi (rosso e giallo) che cadono.
 Quindi non è un semplice tiro a segno, ci sono degli obiettivi. Alla fine si rimettono in piedi tutti i coni, e tocca al giocatore successivo
Dal momento che per vincere bisogna arrivare esattamente a 120 punti, è necessario mirare molto bene con l'ultimo lancio, perché se si superano i 120 punti, si ritorna a 70 e bisogna continuare a giocare. Si contano sempre i più e i meno e poi si segna il punteggio.
Se ad esempio mancano 20 punti per vincere, ma con il primo lancio si fanno già 30 punti, si ha ancora la possibilità con il secondo lancio di colpire il meno 10 rosso e di vincere.
Il gioco termina quando una delle parti raggiunge esattamente 120 punti. 
Attenzione, si può anche arrivare nella zona negativa, da cui è difficile uscire. Quindi bisogna mirare bene fin dall'inizio.
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