Kubbbeschreibung auf tchechisch:

Kubb je tradičné švédská hra, pocházející z malého ostrova Gotland. Jedná se o venkovní společenskou hru, kterou mohou hrát jednotlivci i týmy proti sobě. Hra je nenáročná a můžete ji hrát kdekoliv a kdykoliv. Doporučujeme rovný povrch s nízkou trávou, to je ideální hrací plocha.

Kubb s čísly, nebo také číselný kubb je hra známá také pod názvem Mölkky. Princip hry je stejný, jako u klasického kubbu. Cílem je shodit očíslované kubby. Hráči se střídají v hodech a sráží kubby. Podle toho jaký shodí, se počítají body. Vítězem se stává hráč, který jako první nahraje přesně 50 bodů.

Herní sada pro Číselný kubb je vyrobena z kvalitního kaučukovníkového dřeva a je dodávána s přírodní bavlněnou taškou, pro snadný přenos kubbu.
Übersetzung:
Kubb ist ein traditionelles schwedische Spiel, von einer kleinen Insel Gotland kommen. Es ist ein Outdoor-Party-Spiel, das von Einzelpersonen oder Teams gegeneinander ausgespielt werden können. Das Spiel ist einfach und man kann es überall und zu jeder Zeit spielen. Wir empfehlen eine flache Oberfläche mit kurzem Gras, es ist eine perfekte Spielfläche ist.
Kubb mit Zahlen oder Zahlen auch Kubb-Spiel ist auch als Mölkky bekannt. Das Prinzip ist das gleiche wie das klassische Kubbe. Das Ziel ist es, die nummeriert Kubba zu werfen. Die Spieler wechseln wirft und hält Kubba. Je nachdem, welche Würfe werden Punkte gezählt. Der Gewinner ist der Spieler, der zuerst genau 50 Punkte aufgezeichnet.
Spiel-Set für Numerische Kubb ist aus hochwertigem Gummi-Holz gefertigt und mit einem natürlichen Baumwolltasche für den einfachen Transport Kubba.
